

**Országgyűlési Egyéni Választókerületi
Választási Iroda Vezetője**
8500 Pápa, Fő u. 5.
Tel.: 515-000; Fax: 89/313-989

Ügyszám: 1/18-52/2018.

TÁJÉKOZTATÓ **a lakóhelytől eltérő tartózkodási helyen történő szavazásról**

Átjelentkezéssel történő szavazás

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel és a szavazás napján **Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik**, átjelentkezéssel szavazhat. Ennek érdekében az illetékes helyi választási irodához **átjelentkezési kérelmet** kell benyújtania.

Az **átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2018. április 6-án 16.00 óráig kell megérkeznie** a helyi választási irodához. A kérelem benyújtható személyesen, levélben, az ügyfélkapun vagy a választások hivatalos honlapján (www.valasztas.hu).

A **kérelemnek tartalmaznia kell** a választópolgár

- nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi azonosítóját;
- annak a településnek a megjelölését, ahol szavazni kíván.

Az **átjelentkezéssel szavazó választópolgárok** a több szavazókörrel rendelkező településeken a helyi választási iroda vezetője által **kijelölt szavazókörben adhatják le szavazataikat**.

Pápa városban az átjelentkezéssel szavazók számára kijelölt szavazókör:

Erkel Ferenc Általános Iskola - Pápa, Korona u. 29. (4. sz. szavazókör).

Az átjelentkező választópolgár **2018. április 6-án 16.00 óráig módosíthatja vagy visszavonhatja** átjelentkezési kérelmét.

Külképviseleten történő szavazás

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel és **a szavazás napján külföldön tartózkodik**, Magyarország nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. Ennek érdekében az illetékes helyi választási iroda vezetőjétől kérnie kell a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét.

A **külképviseleti névjegyzékbe történő felvétel iránti kérelemnek legkésőbb 2018. március 31-én 16.00 óráig meg kell érkeznie** a helyi választási iroda vezetőjéhez. A kérelem benyújtható személyesen, levélben, az ügyfélkapun vagy a választások hivatalos honlapján (www.valasztas.hu).

A **kérelemnek tartalmaznia kell** a választópolgár

- nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi azonosítóját;
- értesítési címét, ha a választási iroda vezetőjének döntését nem a nyilvántartott értesítési címére vagy magyarországi lakcímére kéri;
- annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a választójogát gyakorolni kívánja.

A külképviseletek címéről, a szavazás idejéről a www.valasztas.hu oldalon tájékozódhat.
A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár legkésőbb **2018. március 31-én 16.00 óráig módosíthatja** annak a külképviseletnek a **megjelölését**, ahol a választójogát gyakorolni kívánja, vagy **kérheti törlését** a külképviseleti névjegyzékből. Külképviseleten mozgóurnás szavazás nem lehetséges.

A külképviseleti névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet és az átjelentkezési kérelmet a választópolgár **személyesen** akár a lakóhelye, akár a tartózkodási helye szerint illetékes helyi választási irodához is benyújthatja, **levélben** pedig lakcíme szerinti illetékes helyi választási irodához.


A kérelmek **meghatalmazott útján nem nyújthatók be**. A levélben történő benyújtása lehetséges postai úton, de a választópolgár bármilyen más módon – futárral, rokon, ismerős útján - is eljuttathatja azt a választási irodához.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételhez és az átjelentkezéshez szükséges kérelem nyomtatvány a Választási Irodától kérhető vagy letölthető a www.valasztas.hu internetes oldalról.

Fentiekkel kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Helyi Választási Irodában (Polgármesteri Hivatal, 8500 Pápa, Fő u. 5.; 89/515-016) kérhető. A Választási Iroda munkaidőben – ügyfélfogadási időtől függetlenül – felkereshető.

Pápa, 2018. február 16.




Kanozsainé dr. Pék Mária
OEVI vezetője, címzetes főjegyző